

O B Č A S N Í K



Č. 4/2022

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Jubilanti

V září oslavili své životní jubileum Jaromír Koleňák, Hana Gvizdová, Šárka Hlavičková

V říjnu oslaví své životní jubileum Stanislav Vlček, Martin Formánek, Marie Výplachová, Jaroslav Kofránek, Zdeněk Jelínek, Jan Koleňák

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti

Setkání seniorů

Městys Holany společně s kulturní komisí pořádá podzimní setkání seniorů, které se uskuteční na společenském sále čp. 24 (vedle restaurace) v pátek 21.10.2022 od 17:00 hodin. Vystoupí děti z Mateřské a Základní školy v Holanech, k poslechu i tanci zahraje kapela p. Doležala DoDoband. Pohoštění zajištěno. Z důvodu zajištění občerstvení žádáme seniory o závazné potvrzení účasti na tel. č. 724 125 919 nebo 487 877 524.

Kominík

Zájemci o vyčištění a revizi komína mají možnost přihlásit se na úřadu v Holanech. V pátek 27.10. 2022 bude k dispozici kominická firma. Hlásit se můžete do pátku 21.10.2022 na tel. 724 125 919 nebo e-mailem podatelna@holany.cz.

Známkování nádob na komunální odpad!!!

Žádáme všechny občany, aby ve **středu 5.10.2022** ráno měli před domy vystaveny všechny nádoby na komunální odpad. Nádoby bude svozová firma Marius Pedersen a.s. značit štítky. Toto značení bude velmi důležité pro další svážení komunálního odpadu. Nádoby bez štítku nebudou od dalšího svozu vyváženy.

Rekonstrukce komunikace v Holanech - směr Sádky

Probíhá rekonstrukce komunikace k RD „za školou“ - část od křižovatky s krajskou silnicí po odbočku k novým RD za školou“. Hotovo by mělo být do konce listopadu. Práce bude provádět firma COLAS.

Rekonstrukce komunikace Hostíkovic - Babylon

Probíhá rekonstrukce cesty z Hostíkovic na Babylon. Rekonstrukci provádí firma TIRAST. Dokončení prací plánováno na přelom října a listopadu.

SVOZOVÝ DEN objemného a nebezpečného odpadu

Městys Holany zajišťuje ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. svoz objemného a nebezpečného odpadu. Svozový den je připraven na sobotu

8. října 2022

Kontejnery budou přistaveny na tato místa!!!

Holany u restaurace čp. 24

Kontejner bude k dispozici *od 09:00 do 14:00 hod*

Pro obyvatele Rybnova, Sádek a Holan z okolí restaurace a majitele objektů určených k individuální rekreaci z chatové oblasti

Holany v areálu bývalého statku

Kontejner bude k dispozici *od 09:00 do 14:00 hod*

Pro obyvatele Holan a majitele objektů určených k individuální rekreaci v Holanech

Místa určená k předání v osadách:

Loubí	8:00 hod u požární nádrže
Loubí	8:15 hod u autobusové zastávky
Loubí - Kozlí roh	8:30 hod u státní silnice 2601
Hostíkovice	10:00 hod u kostela

Úřad městyse upozorňuje na nutnost předávání odpadů osobně!!!

Ukládání odpadu bude probíhat pod kontrolou pracovníků městyse (zastupitelé a pracovníci městyse). Odpad mohou odkládat pouze trvale žijící obyvatelé městyse Holany a majitelé rekreačních objektů určených k individuální rekreaci na katastrálních územích městyse Holany.

Žádáme občany, aby dodržovali pokyny pracovníků zajišťujících průběh sběru odpadu.

Objemný odpad

Odpad, který se velikostí nevejde do popelnic, kontejnerů nebo pytlů. Např. nábytek, koberce, oděvy, televizory, matrace, lina apod.

Nebezpečný odpad

Odděleně sbírané složky jako barvy, rozpouštědla, kyseliny, oleje, lepidla, nepoužitá léčiva, baterie, zářivky, akumulátory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, apod.

Andrea Subotová